
Υπερψηφίστηκε ο Προϋπολογισμός και το Τεχνικό Πρόγραμμα 2024

  

  Το Δημοτικό Συμβούλιο Βιάννου συνήλθε σε διπλή συνεδρίαση στις 30 Μαρτίου, με
συνολικά 7 θέματα προς συζήτηση και λήψη αποφάσεων, ανάμεσα στα οποία ήταν η
ψήφιση του Προϋπολογισμού και του Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ) του
Δήμου για το 2024, αλλά και η έγκριση του τεχνικού προγράμματος του Δήμου για
το τρέχον έτος
.
 

Στη διάρκεια της διπλής συνεδρίασης, το Δημοτικό Σώμα αποφάσισε κατά πλειοψηφία την
έγκριση του τεχνικού προγράμματος και ψήφισε επίσης κατά πλειοψηφία τον
Προϋπολογισμό.

  

Παράλληλα, μέσα από την ατζέντα των θεμάτων που συζητήθηκαν, αξίζει να επισημανθεί η
έγκριση για τη λήψη της κανονιστικής απόφασης προκειμένου να τεθούν σε εφαρμογή τα
έκτακτα μέτρα για την αντιμετώπιση της φετινής λειψυδρίας.

  

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Δήμαρχος Βιάννου κ. Παύλος Μπαριτάκης, ο οποίος μετείχε
στη συνεδρίαση από απόσταση - μέσω τηλεδιάσκεψης- εξέφρασε την ικανοποίηση του για
την έκβαση και το αποτέλεσμα της διαδικασίας.

  

«Προχωράμε με σταθερά βήματα, στην εφαρμογή του σχεδιασμού που έχουμε εκπονήσει
και ήδη «τρέχουμε» στο Δήμο Βιάννου, με στόχο την υλοποίηση δράσεων, παρεμβάσεων και
έργων για την αναπτυξιακή πορεία του Δήμου και τη βελτίωση της καθημερινότητας των
πολιτών. Με αίσθημα ευθύνης και διαφάνεια, απέναντι στην κοινωνία του Δήμου μας και
ορίζοντα τα επόμενα χρόνια, ώστε στο μέλλον να δούμε τη Βιάννο να μπαίνει ξανά σε νέα
αναπτυξιακή τροχιά », επισήμανε ο κ. Μπαριτάκης.

  

Ο Δήμαρχος τόνισε ακόμη σε σχέση με τον Προϋπολογισμό, πως σε αυτόν δεν προβλέπεται
καμία αύξηση στα δημοτικά τέλη, αλλά και καμία προσφυγή σε δανειοδότηση.

  

«Προσπαθήσαμε ισορροπημένα και συγκροτημένα να διαχειριστούμε τα έσοδα με τα έξοδα
του Δήμου, προκειμένου να έχουμε ένα εργαλείο, σύμφωνα πάντα με τις δυνατότητες που
έχει ο Δήμος. Ενώ στόχος μας είναι να διεκδικήσουμε χρηματοδοτήσεις από τα διάφορα
προγραμματα, για τα οποία εκπονούνται και οι σχετικές μελέτες », είπε χαρακτηριστικά
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και κατέληξε λέγοντας πως: «
Το ξεκίνημα της χρονιάς ήταν δύσκολο, όμως από την επόμενη χρονιά ευελπιστούμε ότι η
διαδικασία για την ψήφιση του Προϋπολογισμού θα γίνεται στο τέλος κάθε έτους, ώστε ο
Δήμος να έχει ψηφισμένο εγκαίρως αυτό το σημαντικό εργαλείο στα χέρια του
».

  

Να σημειωθεί πως το συνολικό ποσό του Προϋπολογισμού είναι πλήρως
ισοσκελισμένο, ενώ μέσα σε αυτόν ενσωματώθηκαν όλες οι παρατηρήσεις,
σύμφωνα με τη γνώμη του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ. Το
συνολικό ποσό του Προϋπολογισμού ανέρχεται σε 19,6 εκ. ευρώ περίπου.

  

Και οι δύο συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου διεξήχθησαν στο Δημοτικό Κατάστημα
στην Άνω Βιάννο, ενώ επισημαίνεται ότι τον κ. Παύλο Μπαριτάκη αναπλήρωσε ο
αντιδήμαρχος Χαράλαμπος Κονδυλάκης.
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